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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS (CONCAM)
DO IFSP VOTUPORANGA

1ª Reunião Extraordinária – 11/05/2017 às 14h19 na
Sala D001 do Câmpus Votuporanga do IFSP. 

I. EXPEDIENTE:

Aprovação da ata da reunião anterior: Marcos inicia a reunião explicando que a ata da

reunião anterior foi enviada no dia de hoje, por isso não houve tempo para os conselheiros

lerem e aprovarem. Fica a aprovação para a próxima reunião ordinária.

II. ORDEM DO DIA:

Alteração  de  dotação  orçamentária  para  viabilização  da  aquisição  de  materiais  de

consumo para atividades acadêmicas e administrativas. Processo: 23441.000550.2017-91.

Relatora: Mainy Ruana Costa. Marcos explica que foi feita uma ação de estabelecimento de

procedimentos nas reuniões de gestão para submissão de projetos a serem contemplado com

recursos  extraorçamentários.  Explica  que  R$  70.000,00  foi  aprovado  no  CONCAM  para

compra de materiais  permanentes.  Em reunião de gestão foi definido que deste  valor,  R$

60.000,00 fosse utilizado para materiais  de consumo visando o mínimo necessário para o

funcionamento  dos  cursos  separando  o  recurso  em  sete  linhas.  São  eles:  materiais  de

expediente,  materiais  esportivos,  informática,  edificações,  mecânica,  elétrica  e  química  /

biologia /  artes.  A reitoria  informou que é  possível  fazer  a reversão do recurso.  Cabe ao

conselho  emitir  parecer  favorável.  Mainy  lê  a  relatoria.  Informa  que  conversou  com

representantes de todos os eixos e que todos são a favor da divisão do recurso. Portanto a

relatora vota FAVORÁVEL à divisão de acordo com a necessidade dos eixos. João propõe

que  divisão  seja  igualitária  entre  os  eixos  e  que  as  sobras  sejam  devolvidas.

DELIBERAÇÕES: Marcos encaminha para votação a relatoria. Todos votam favoráveis.

Troca de equipamentos entre os câmpus Votuporanga e Campos do Jordão. Processo:

23441.000551.2017-36. Relatora: Verônica Santos Quierote: Marcos explica que recebeu

solicitação de professores de edificações sobre a permuta de equipamento entre o Câmpus

Votuporanga e o Campos de Jordão. Verônica lê a relatoria. Vota FAVORÁVEL à permuta dos

equipamentos.  DELIBERAÇÕES:  Marcos encaminha a relatoria para votação. A maioria

simples vota favorável.
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Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo com as decisões tomadas, deu-se por

encerrada a reunião secretariada por mim, Fernando Barão de Oliveira, que lavrei esta ata, e

que depois de lida, corrigida e aprovada segue assinada pelos presentes.

Nome: Função: Assinatura:

André Luis Gobbi Primo Titular / Representante Docente

Andrea Ferreira Bruniera 
Titular / Representante de pais

de alunos
AUSENTE

Elen Cristina Mazucchi Titular / Representante Docente

Encarnação Manzano
Titular / Representante do

Poder Público

Fernando Barão de Oliveira
Coordenador de Apoio à

Direção / Secretário

Isabel Cristina Passos Motta
Suplente / Representante
Técnico Administrativo

TITULAR PRESENTE

João Márcio Santos de Andrade
Titular / Representante Técnico

Administrativo

Leonel Cardoso de Oliveira
Suplente / Representante de

pais de alunos
NÃO AVISADO COM

ANTECEDÊNCIA

Mainy Ruana Costa
Titular / Representante Técnico

Administrativo

Marcelo Alexandre dos Santos
Suplente / Representante do

Poder Público

Marcos Amorielle Furini
Diretor-geral (DRG) /

Presidente

Matheus Maciel Nunes Titular / Representante Discente AUSENTE

Mauro de Souza Tonelli Neto
Suplente / Representante

Docente

Vanderlei Cecchini Junior Titular / Representante Docente AUSENTE - JUSTIFICADA

Verônica Santos Quierote
Titular / Representante Técnico

Administrativo
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Victor Hugo Oliveira dos Santos 
Matos 

Titular / Representante Discente AUSENTE
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